	
Wir freuen uns sehr, dass wir auch in diesem Jahr
vom 21. bis 23. Februar 2018
den erfolgreichen Workshop für Frauen mit Trainerin Zita Küng anbieten können:
Gesundheit und Konflikte:
Hingefallen - Aufgestanden - Krone gerichtet - Weitergemacht
Strukturelle und persönliche Anteile von schwierigen Situationen erkennen und für die Zukunft sorgen
Lic. iur. Zita Küng kommt aus Zürich, ist Juristin, Organisationsentwicklerin und Führungskräftecoach. Sie führt seit 1999 die Agentur EQuality. Ihre Arbeitsschwerpunkte sind Strategien der Potenzialnutzung, insbesondere Nachwuchsförderung von weiblichen High Potentials.
Sie ist Autorin von "Praktische Organisationsanalyse, Strategien verstehen und gestalten - erkennen, was gespielt wird", 2. Aufl., Springer Verlag.
Idee des Workshops:
Ist eine fähige Frau in einer verantwortungsvollen Position angekommen, ist nicht alles eitel Sonnenschein. Selbst wenn sie keine schwerwiegenden Fehler macht, kann sie ihre Position verlieren. Führen und Gestalten bedeutet immer auch, Niederlagen, Enttäuschungen und Anfechtungen erleben und damit umgehen. 
Im Workshop helfen Inputs, Reflexion, Austausch und Ausprobieren von Tools, sich für Stürme zu wappnen, um wieder aufstehen - und mit gerichteter Krone - den nächsten Schritt zu planen. Dieses "Wappnen" kann aus verschiedenen Haltungen, Vorkehrungen und Strategien bestehen und sorgt dafür, dass die Handlungsfähigkeit erhalten bleibt. Die Analyse der Gründe für eine Niederlage (resp. der dahinterliegenden ungeschriebenen Regeln), das realistische Verorten des eigenen Beitrags dazu und das Aufrechterhalten der angemessenen Selbstachtung sind Bestandteile dieser inneren Vorbereitung.
 


[bookmark: _GoBack]Das Programm und das Anmeldeformular finden Sie hier. 
Falls sich die Datei nicht öffnet, kopieren Sie bitte den Link http://www.frankenwarte.de/unser-bildungsangebot/veranstaltung.html?id=754
und fügen ihn in Ihren Browser ein.


